



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - Reitoria

EDITAL Nº. 151, DE 15 DE OUTUBRO DE 2019

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 148/2019 IFNMG – REITORIA

EDITAL DE ELEIÇÃO DOS REPRESENTANTES DOS EGRESSOS NO CONSELHO
SUPERIOR DO INSTITUTO FEDERAL DO NORTE DE MINAS GERAIS

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 19 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 20 de outubro de 2016, no uso de suas atribuições legais e, tendo em vista o que consta no processo 23414.003842/2019-75, resolve:

1. Retificar o item 4.1 do edital de eleição dos representantes dos egressos no Conselho Superior do Instituto Federal do Norte de Minas Gerais.

Onde se lê:

4.1 A inscrição será realizada por candidato, no sistema eletrônico de inscrição disponível no sítio do IFNMG (www.ifnmg.edu.br), ou em ficha própria (Anexo I), a ser entregue no Setor de Protocolo de uma das unidades do IFNMG, no período de inscrição constante no cronograma deste edital.

Leia-se:

4.1 A inscrição será realizada por candidato, no sistema eletrônico de inscrição:
https://docs.google.com/forms/d/1ZQs8cmQTLoHby_kYgBtV13aKLpL63T6ZouzY6r3PM_M/edit ou em ficha própria (Anexo I), a ser entregue no Setor de Protocolo de uma das unidades do IFNMG, no período de inscrição constante no cronograma deste edital.

assinado eletronicamente
José Ricardo Martins da Silva
Reitor



Documento assinado eletronicamente por **Jose Ricardo Martins da Silva, Reitor**, em 15/10/2019, às 14:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0436135** e o código CRC **9BB8EE28**.

Referência: Processo nº 23414.003842/2019-75

SEI nº 0436135